

千嬅首帶愛兒入戲院捧自己場



■千嬅帶兒子 Torres 入場。

香港文匯報訊 楊千嬅和囡囡 Torres、森美、方力申、周柏豪、甘比和一對子女等昨日出席新戲《五個小孩的校長》優先場，眾人都看到眼濕濕，大呼電影非常感人，森美更指戲中小演員嘉嘉可提名金像獎最佳女配角和最佳新演員。千嬅表示囡囡是首次入戲院看她的電影，看到她在戲中流淚都呆了，不過他因為太累，看到一半就睡着了，相信他將來長大都會重溫媽咪的電影。

對於吳綺莉被指涉嫌虐兒及藏毒，千嬅表示不清楚，但她認為打小朋友是沒有用，身教更重要，她指有時 Torres 做錯事被打手板仔，他反而以為是玩，更會有樣學樣打工人姐姐，所以她會有耐性地和他講道理，又不會在他面前大聲說話，不過教育小朋友是父母一生的責任，Torres 還未到反叛期，笑言未來還有很長的路要走。

森美則表示曾問過**防止虐待兒童會**何為虐兒，原來打已經是虐兒，他即笑謂要告自己的媽媽，因為媽媽以前打他打得非常厲害，但現在時代不同，他不會打子女。

Reference:

<http://paper.wenweipo.com/2015/03/15/EN1503150007.htm>